

НОВОСТЬ

13.09.2016

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА В ХМАО ПОСТРОЕН МУЗЕЙ ПРИРОДЫ И ЧЕЛОВЕКА

В сельском поселении Русскинская (ХМАО-Югра) при содействии ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») построено новое здание музея природы и человека имени А.П. Ядрошникова. Финансирование велось в рамках Соглашения о сотрудничестве между ПАО «ЛУКОЙЛ» и Правительством Ханты-Мансийского автономного округа.

Площадь объекта - 2653 м². Фонд насчитывает более 6000 экспонатов. В главном музейном зале на 660 м² расположилась стационарная экспозиция «Мир священной реки Тром-Аган», состоящая из таксидермической коллекции Александра Ядрошникова, которая отражает природное многообразие региона.

Предусмотрен выставочный зал для сменных экспозиций, развивающее игровое пространство для детей с выставкой «Жили-были...», в которой «поселились» герои сказок и произведений русских писателей. Музей оснащен современными интерактивными технологиями.

На прилегающей территории обустроен комплекс традиционной хантыйской архитектуры - традиционные жилища, лабазы для хранения вещей и продуктов, средства передвижения, загоны для оленей.

Для справки:

МБУК «Русскинской музей Природы и Человека имени А.П. Ядрошникова» открыт в мае 1989 г. на основе частной коллекции энтузиаста, человека, увлечённого историей, природой, культурой Западной Сибири. Александр Павлович является Почётным гражданином Сургутского района, заслуженным деятелем культуры Ханты-Мансийского автономного округа-Югры. В настоящее время музей возглавляет его дочь Татьяна Ядрошникова.